
CMB – damit´s besser läuft ! CMB – lets things flow! Tel.: +49 (0) 21 51 / 5 79 93 - 0

Pos Art Nr / part no Artikelbezeichnung description

1 06 10-2337-90 Kugelgriff schwarz knob black 
2 16 10-2017-80 Kontermutter VA locknut st. steel
3 16 10-2013-80 Ventilhebel VA knob lever st. steel
4 16 10-2220-80 Ventilhebelmutter VA knob lever bonnet st. steel
5 06 10-2015-90 Druckdichtung friction washer
6 06 10-2014-10 Kugelsitzring ball washer
7 04 10-2150-90 O-Ring 18 x 1,5 mm o-ring 18 x 1,5 mm
8 16 10-2335-80 Auslauftülle VA 16 mm nozzle st. steel 16 mm
9 16 10-2338-80 Auslauftülle VA 13 mm nozzle st. steel 13 mm

10 16 10-2323-80 Körper VA body st. steel
11 04 10-2038-90 O-Ring 26,7 x 1,78 mm o-ring 26,7 x 1,78 mm
12 16 10-2331-00 Stößel VA komplett fizzer shaft st. steel assy

1-12 50 10-2000-80 Bierhahnkopf VA mit Tülle 16 mm head st. steel with nozzle 16 mm
13 02 10-0097-00 Linsenschraube VA M5 x 10 mm screw st. steel M5 x 10 mm
14 04 10-2145-90 O-Ring 6 x 1 mm o-ring 6 x 1 mm 
15 40 16-0010-80 Kompensator VA komplett (13-14) compensator st. steel assy (13-14)
16 16 10-2318-80 Justiereinheit VA komplett mit O-Ring (17) adjusting lever st. steel assy with o-ring (17)
17 04 10-2037-90 O-Ring 2,9 x 1,78 mm o-ring 2,9 x 1,78 mm
18 16 10-2322-80 Montagehülse VA G 5/8" 15 mm mounting sleeve st. steel G 5/8” 15 mm
19 10 10-2250-80 Spannmutter G 5/8“ SW 25 spanner nut G 5/8“ SW 25
20 16 10-2327-80 Verlängerung VA 50 mm i.D. 15 mm mounting adapter st. steel 50 mm i.d. 15 mm
21 16 10-2340-80 O-Ring Sitz VA 15 mm o-ring seat st. steel 15 mm

16 10-2341-80 O-Ring Sitz VA 10 mm o-ring seat st. steel 10 mm
22 04 10-2152-90 O-Ring 16 x 1,5 mm o-ring 16 x 1,5 mm
23 16 10-2339-80 Nippel VA i.D. 10 mm swivel hose stem st. steel i.d. 10 mm
24 16 10-2333-80 Nippel VA i.D. 15 mm swivel hose stem st. steel i.d. 15 mm
25 06 10-0029-90 Flügelmutter G 5/8“ i.D. 17 mm wing nut G 5/8“ i.d. 17 mm
26 06 10-2269-90 Reinigungsadapter X-Serie schwarz cleaning adapter X-series black

-82 Gelbgold Ausführung golden yellow plated (brass)

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. * optional

Bitte nur Originalteile verwenden
Please use only original parts

*




